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Anleitung PV Anmeldung im Marktstammdatenregister 
 
 

1. Portal öffnen unter: https://www.marktstammdatenregister.de 
 

 
 

2. Youtube-Video zur Hilfe ansehen 
3. „Betreiber einer Stromerzeugungsanlage“ anklicken 
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4. Registrierung starten 

 

5. Daten eintragen und Benutzerkonto anlegen 
6. Die Bestätigungsemail bestätigen 
7. Im Portal mit den vorher angelegten Benutzerkonto anmelden 

 
 
 
 

8. Marktakteur „Anlagenbetreiber“ registrieren 
 

 
9. Daten ausfüllen und rechts unten auf „weiter“ klicken 
10. Tätigkeitszeitraum eintragen, z.B. Inbetriebnahmedatum eintragen und auf „weiter“ klicken 



Seite 3 von 16 

Durner Elektrotechnik   

 

11. Registrierung als Marktakteur abschließen und zur Startseite wechseln 
 

 

12. Neue Einheit erfassen 
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13. Folgende Daten eintragen (Anlagendaten weichen natürlich ab, diese Daten sind nur beispiels- 
weise) 
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Wichtig!!! 
Dieses Inbetriebnahmedatum muss mit dem Datum der Anmeldung beim Netzbetreiber durch den Installa- 
teur übereinstimmen 
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Mit dem „+“ reinzoomen und Adresse/Standort kontrollieren 
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14. Zum Schluss die PDF-Datei herunterladen und aufbewahren 
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15. Bei PV-Anlagen mit Speichersystem muss der Stromspeicher extra registriert werden. Hier einfach 
eine neue Einheit registrieren 

 

16. Folgende Daten eintragen (Anlagendaten weichen natürlich ab, diese Daten sind nur beispiels- 
weise) 
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17. Zum Schluss die PDF-Datei herunterladen und aufbewahren 


